

# 创城在行动

## 创建全国文明城市 云霄城管全面吹响冲锋号角

本报讯（林艺斌）为全力推进创建全国文明城市工作，5月14日，云霄县城管局全面吹响创城冲锋号，牵头联合县委文明办、云陵镇、消防大队、望安社区等多个创城职能单位对社区环境卫生、广告设置、物业管理、道路交通等进行集中整治，为打赢创建全国文明城市攻坚战夯实基础。

### 趁热打铁 召开创城部署会

在全县2022年创建全国文明城市攻坚部署会召开后，县城管局迅速反应，召集各部门负责人对县创城部署会会议精神进行传达，并结合城管工作实际，就下一步创城工作进行详细部署，成立工作队伍，创建协作机制，订立工作目标，确定了以望安社区为多部门协作试点的工作计划。

### 以点带面 多方协作齐创城

5月14日，县城管局联合相关部门在望安社区开展试点整治工作，当天下午，城管局、云陵镇主要领导到现场动员、部署，相关部门分管负责人到现场协同配合，对照最新创城测评体系要求，一并推进人居环境整治和“百路千村”整治。整治工作由内及外展开，由社区内部拓展到社区外围店面，现场各部门“分片分区，包片包干”，协作配合，结合“扫干净、摆整齐、拆到位、保畅通”工作目标，稳步有序开展拉网式巡查整治行动，确保社区环境卫生干净整洁、车辆停放规范有序、及时消除道路交通安全隐患，达标后由社区网格化管理，各部门常态化督导，确保高标准推进文明城市创建工作。



拉网式巡查整治行动

今后，城管局将持续巩固整治工作成效，并以此次试点整治为契机，总结整治经验，以点带面，全面铺开，在县城区各个社区开展多部门协作整治行动，切实服务和改善人居环境，提高创城知晓率和满意率，提升文明城市创建水平。

（来源：云霄县城管局）

## 云霄云陵：合力攻坚热情高 文明创建掀热潮

本报讯（王烨）为营造良好的市容环境，助力创城攻坚，云霄县云陵镇充分发挥牵头作用，联合县城管局、环卫处，组织党员干部、志愿者等，到金霞社区各个点位，重点围绕人居环境“清洁攻坚清零”专项行动，大力清理门前堆放杂物、沿路垃圾、卫生死角等，将创城工作推向新一轮高潮。



120多处，共计清运杂物30余车次。

创城工作没有完成时，只有进行时。下一步，云陵镇将继续推进担责尽责、倾力创建，对标创城细则，确保“全参与、全覆盖、全天候”，“拆到位、扫干净、摆整齐”，以更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风，不断推进文明创建工作形成新合力、取得新成效。



六起帮助信息网络犯罪活动案件，经过法庭调查、法庭辩论，还有被告人最后陈述等程序，并在庭后听取

## 平安云霄

## “帮”人终害己！县法院集中宣判六起“帮信”案

本报讯（张涵 汤金梅 通讯员：许钦毅）随着互联网的快速发展，电信诈骗的手段层出不穷，法律意识淡薄的市民容易成为这类案件的帮凶，日前，云霄县人民法院集中开庭宣判六起涉嫌帮助信息网络犯罪活动案件，取得了较好的社会效果和法律效果。

该系列案件被告人明知他人租借银行卡用于实施网络诈骗犯罪活动，为蝇头小利仍将自己名下的银行卡及绑定的手机卡提供给他人用于接收网络违法犯罪资金，从中获利1至4千元。他们的银行卡账户有被害人转入的被诈骗资金，后经公安机关侦破，被告人投案自首，自愿认罪认罚。

“今天我们通过集中开庭审理了被告人廖某某等

了被告人的具结承诺后，依法对被告人廖某某等六人分别判处有期徒刑六个月至一年不等的刑罚，并处罚金及追缴违法所得。”县法院刑庭负责人沈劲林说。

云霄县法院通过集中宣判的形式，向社会公布判决结果，有力地打击和震慑了电信网络诈骗犯罪分子，向群众宣传买卖、出租、出售、出借“两卡”系违法犯罪的行为，让群众更加直观地了解人民法院严厉打击电信网络诈骗犯罪的决心，进一步提高群众的遵法守法及防骗意识。今年来，云霄县法院对电信网络诈骗等关联犯罪进行严厉打击，共判刑240多人，为被害人挽回经济损失近100万元，判处罚金155多万元。

聚焦主线抓攻坚  
干群共创文明城



“创建日”活动，“志愿红”点亮云霄

本报讯（郭扬）自全国文明城市创建工作启动以来，云霄县坚定“创城为了人民，创城依靠人民”理念不动摇，聚焦“一建、二改、三管、四治”工作主线，将文明创建与片区开发、推进发展、改善民生等工作相结合，用“绣花”功夫全面加强城市治理，用扎实的工作举措解决群众诉求，用过硬的创建成果回应群众期盼。

“一建”即结合创城标准，推进一批城区道路建设项目。全县以项目建设为抓手，加快实施陈政路、绥阳路“白改黑”工程，推进人和路等5条城区道路建设，改造提升大路街、金霞北路等2条背街小巷；同时，针对县城隐患路段、破损路面等问题，紧盯公共场所氛围布置，全面提升安全隔离和创城宣传设施。

“二改”即改造提升老旧农贸市场、小区。各级各部门把群众满意作为创城标尺，重点加强市场环境综合整治和内部基础设施规范管理，加快打造一批样板市场，并突出抓好老旧小区雨污和供水管网系统改造、绿化亮化设施完善、“垃圾不落地”等工作，全力扮靓老旧小区。

“三管”即健全完善网格化管理、创建周和创建日、周协调和月汇报等三项管理机制，着力推动创城工作机制化、清单化、精细化、规范化。保持常态长效，巩固创建成果。至目前，全县组织线上线下文艺宣传18场次，编印《创建文明城市口袋书》3000余册，分发文明创建材料3万多份；并连续开展9次主题创建周、创建日活动，有效推进社区环境治理、门前三包、新时代文明实践站（所）规范化建设等工作进展。

“四治”即开展交通秩序、“三线”问题、卫生环境、校园周边环境等四项集中整治行动。期间，县交警大队、交通运输、城管、工信、市场监管、教育等有关部门积极行动、形成声势。一方面，不断加大交通违法行为整治力度，继续推动电动车上牌，科学规划扩容城市停车位；另一方面，结合人居环境专项整治“八个一”工作机制，全力攻坚一批老旧小区“三线”整治难题，打造一批背街小巷精品示范工程；同时，联动多支家长志愿者队伍开展交通文明劝导行动，促进校园及周边环境治理工作常态化。全县现已完成绥阳社区、金霞社区两个社区近3000处房屋的空中缆线整治，完成县城区共享单车规范停车点设置，累计新增停车泊位238个，查处各类交通违法行为3.35万起，清除违规广告面积近千平方米。